

# 大展宏“兔”

衣食住行乐迎春

## 文化活动多 旅游市场热



市民在市文化艺术中心观展

□本报记者 王春生 文/图

兔年春节即将到来,1月19日,记者走访我市文化旅游市场了解到,春节期间,我市不仅各种文化活动丰富多彩,旅游市场也热了起来。

### 春节文化活动多

19日上午,市文化艺术中心一楼

展厅里正在举行平顶山创意设计大赛获奖作品展,各类设计独特的作品吸引了不少市民观展。

“知道这里有这个展览,我专门带着孩子来看看。”家住宝丰县城的吕女士带着上初中的女儿一起在观展,看到一个陶瓷瓶上印着《美丽平顶山》国画,吕女士很开心,她平时就喜欢陶瓷制品,准备选购一个放在家中。

市美术馆馆长郭月霞说,大赛收到参赛作品900余件(套),在质与量上均创新高,作品围绕我市的历史人文、风土人情、知名景区、美食特产等元素进行设计,具有较高的创新性、艺术性和实用性,其中“礼赞鹰城”城市特色文化产品外包装、“鹰城好味”平顶山本土美食特产包装设计等作品很受市民欢迎,“这次展览将延续到春节过后”。

春节期间,市群众艺术馆、平顶山博物馆、市文化艺术中心、市图书馆等公共场馆也都推出了各具特色的文化活动,如市群众艺术馆1月22日举办“美育联盟”兔年庆新春贺岁活动、市图书馆2月5日举办元宵佳节·非遗猜灯谜活动等。

### 旅游市场渐热

1月19日下午,市民朱女士一家三口坐上了开往新郑国际机场的班车,准备乘坐当天晚上飞往广州的航班。

今年三十出头的朱女士说,孩子这两年一直想去广州长隆野生动物园玩,利用春节假期,他们一家三口决定去广州度假,满足孩子的心愿,“早在元旦时我们就决定了这次旅游,很早就买了机票,三人去广州的

票价仅1000元,回程票1500元,我觉得这个价位挺实惠的”。

记者采访了解到,春节假期选择跟随旅行社出游的市民也不少。

据市区假日旅行社、省中青旅平顶山分社、亿家人旅行社等多家旅行社工作人员介绍,目前春节旅游中长途报名均已接近尾声,选择前往昆明、厦门、三亚等南方城市的占出游人数的八成以上。“整体报名情况还不错,目前旅游市场已升温。”一家旅行社负责人李芳说。

为吸引市民前往旅游,今年我市多家景区也都推出春节大让利活动,如尧山(石人山)景区春节期间门票半价,神牛大峡谷景区、想马河景区还推出免门票惠民活动。

“我们目前推出春节期间的温泉、滑雪等短途游报名情况挺好,代售的门票也卖得不错,我相信我们旅游人的明天会越来越好。”市区一家旅行社负责人王斌说。



## 市民观影忙 春节档更火

□本报记者 吕占伟 文/图

春节前的鹰城电影市场迎来一波观影热潮。1月18日晚,在市城乡一体化示范区星美国际影城蓝湾店,前来购票或取票的市民络绎不绝。“根据电话咨询和售票平台的情况来看,来看《阿凡达2:水之道》的人最多。”该店负责人石浩说。

### 节前电影市场预热

当晚6时50分,该影院大厅等候区已有不少观影者。其中有三五一群的年轻人,有一家三口,甚至还有两个家庭约着一起来观影的。

两名小姑娘坐在等候区,每人抱着一桶爆米花,边吃边聊。她们的家长王女士和孙女士则在服务台前购票选座。“俺俩是好闺蜜,俩孩子又同在附近一所小学上学,俺俩周末经常带孩子出来逛街、看电影。之前俩孩子一直在家上网课,很久没出门了。这不,她俩放寒假了,俺俩班上也不忙了,恰巧《阿凡达2:水之道》热映,我们两家就约着来看这场电影。”买好票后,孙女士笑着说。

电影准时上映,王女士、孙女士和俩孩子戴好3D眼镜,饶有兴致地看起了

电影。现场观影者均保持一定间距,秩序井然。

“随着去年底影院恢复营业,观影人数逐渐增多。尤其是今年元旦前后至今,《阿凡达2:水之道》等电影的上映明显带动了观影人数。”石浩说。

据介绍,在该影院近期热映的电影中,还有情感类电影《绝望主夫》《遇见你》以及动漫电影《龙珠》《海贼王》等。

石浩说,在坚持日常保洁的基础上,该影院每天消毒2次至3次,全力为观影者创造安全、清洁的观影环境。

### 大年初一电影票预售火爆

1月17日晚,在万达影城万达广场平顶山店众多观影者中,记者遇到了年轻的情侣陈佳琦和周敏丽。

“我和敏丽都在平顶山的私企工作,平时各忙各的,再过几天就是春节了,她得回外地的老家过年,今晚我俩正好都不用加班,就约着来看一场电影。”陈佳琦说。

“今晚我们看《绝望主夫》,电影挺玄幻,讲述一个钢铁直男意外进入一个‘错位’世界,从昔日的成功学大师变身‘全职家庭主夫’,最终悟出了婚姻生活的真谛。”周敏丽说,她是著名喜剧团队“开心麻花”的忠实拥趸,而



众多观影者在星美国际影城蓝湾店候场

该剧的主演常远就是“开心麻花”团队成员。

据该影院负责人李亚航介绍,影院春节档电影的票也已经开始预售。“从目前后台反馈的情况来看,正月初一的电影票预售情况非常火爆。当天上映的影片有张艺谋的新作《满江红》以及《无名》《流浪地球2》《熊出没:伴我“熊芯”》《交换人生》等。其中《熊出没:伴我“熊芯”》是我们影院春节档唯一上映的动漫电影。”

“今年除夕晚上,我们会给员工放假,以便他们更好地奋战从正月初一开始的春节档观影。”李亚航说,为了保障观影者的健康,影院在加强日常清洁、消毒的同时,还配备了一批医用防护口罩,免费提供给观众。

